



W. BIEGAŃSKIEGO · W. CZĘSTOCHOWIE

EX · LIBRIS · M · B · P · IM · DR ·



# BIBLIOTEKA PUBLICZNA im. W. Biegańskiego w CZĘSTOCHOWIE

PRAWA REPRODUKCJI ZASTRZEŻONE

COPYRIGHT RESERVED

### Przydzium Rady Najwyższej ZSRR ratyfikowało układ o stosunkach z NRD

MOSKWA (PAP). 3 bm. Przydzium Rady Najwyższej ZSRR ratyfikowało przedłożony przez Radę Ministrów ZSRR do ratyfikacji układ o stosunkach między ZSRR a NRD, podpisany w Moskwie 20 września br. przez przewodniczącą Rady Ministrów ZSRR N. A. Bulganina i premiera NRD O. Grotewohla.

### Odpowiedź N. S. Chruszczowa na pytanie korespondenta »Pravdy«

MOSKWA (PAP). Agencja TASS podaje, że korespondent dziennika »Pravda« zwrócił się do N. S. Chruszczowa z następującym pytaniem: **Ponieważ do niektórych dzienników francuskich ukazały się różne wiadomości dotyczące Wzajemnego Pomocnictwa między Związkiem Radzieckim i Związkiem Radzieckim, podczas rozmowy z francuską delegacją parlamentarną — czy nie moglibyśmy przedstawić istoty tej sprawy?**

**ODPOWIEDZ:** Poruszając sprawę wyrażen w Afryce Północnej myślimy i mam przede wszystkim na myśli to, że ZSRR nie ingeruje w wewnętrzne sprawy innych państw oraz że władze rozważają tego problemu może być znalezione czegoś więcej przy uwzględnieniu stosunków państw i interesów narodów Unii Francuskiej.

Stosunki narodowe radzieckie — jak mi się wydaje — nie wymaga specjalnych wyjaśnień i jest od nas znane. Narod radziecki od czasu przedanego poparcia dążeniem wywołanego narodów i sympatyzuje z tymi dążeniami.

## O pomysłny start w I kwartale pięciolatki

### »Muta« warszawa« — w odpowiedzi na apel CRZZ

### Realizacja zobowiązań »Pafawagu« napotyka przeszkody

Z całego kraju nadchodzą meldunki o zobowiązaniach ludzi pracy podejmowanych na apel CRZZ. Zobowiązania te zapewniają pełne wykonanie zadań planu 5-letniego i pomysłny start do pięciolatki.

Na placu budowy Huty Stali Słabejch »Warszawa« wzniesione zostały konstrukcje stalowe obiektów produkcyjnych. Stalownia, odlewnia, oddziały materiałów sypkich — o m. in. budowy, na których koncentrują się obecnie główne roboty. Człowiek zadaniem budowniczych jest zabezpieczenie odpowiedniego frontu robot i wykończenie obiektów do takiego stanu, który by umożliwił prowadzenie prac w zimie, a więc pomysłny start w I kwartale 5-letki.

Długość tej, podejmując zobowiązania w odpowiedzi na apel CRZZ, żąda budująca huta, uwzględniła przede wszystkim te sprawy.

Robotnicy z Mostostali postanowili oddać do prowadzenia dalszych prac

Przepraciwając do zalogi, kierownictwo II oddziału — podjęło zbyt »skromne« zobowiązania. W zobowiązaniu kierownictwa czytamy m. in., że zapewnią o zmianie regimów i zużyciu kopali na oddziału, aby zaoszczędzić czas na chodzenie do

magazynu». Słusznie twierdzą robotnicy, że tego rodzaju zobowiązania nie są zobowiązaniem. Należy to bowiem do obowiązków kierownictwa.

### Trudności »Pafawagu«

»Pafawag« należy do zakładów, które najwcześniej na Dolnym Śląsku podjęły zobowiązania na apel CRZZ. Jednak z wielu przyczyn realizacja ich nie przynosi spodziewanych rezultatów.

Chcieliśmy przedstawić takie zobowiązania jak przed I Mają, lecz nie mogliśmy, bo nikt nie chce zagwarantować dostaw materiałów potrzebnych do zwiększenia produkcji. Posiadamy przed nas obecnie zapas wystarczający zaledwie na produkcję zaplanowanych wagonów dostawowych. Nie możemy więc zapewnić nam terminowych dostaw nawet najniezbędniejszych materiałów — powiedział majster W. Nawniewicz z wydziału produkcji wagonów dostawowych.

Zaloga tego wydziału mogłaby produkować więcej niż jedno wagon dziennie ponad plan. Niestety jednak ani kuznia, ani centralna mechaniczna nie dostarczają na czas materiałów i części.

### Pierwsze maszyny ruszyły w Fastach

3 bm. o godzinie 13 rozpoczęto próby rozruch agregatów w hali przedziału średniopiętnej zakładu włókienniczych w Fastach k. Białostki. Zalogi 7 zespołów na ruszycie do końca I kwartału przyszłego roku.

Obecnie uruchomiony został pierwszy zespół, obejmujący 38 różnych maszyn. Dalszych 7 zespołów na ruszycie do końca I kwartału przyszłego roku.

W 1956 r. w Fastach ruszy również druga przedziałna cienkopędna oraz rozpoczęta zostanie budowa wielkiej tkalicy.

### Zgodnie z suwerennym prawem państw

### Rząd GSR zawarł porozumienie z Egiptem

### w ramach normalnych stosunków handlowych

PRAGA (PAP). Agencja CTK ogłosiła następujące oświadczenie rządu Republiki Czesosłowackiej:

Przed kilku dniami rząd Republiki Czesosłowackiej i Republiki Egiptkiej podpisał porozumienie handlowe, na mocy którego Czesosłowacka dostarczy Egiptowi sprzętu wojskowego w zamian za bawełnę, ryż i inne artykuły sienne.

W związku z tym rozgłoszona została także kampania propagandowa i podejmowane były próby wywarcia nacisku na rząd egipski w celu zmuszenia go do anulowania tego porozumienia.

Wobec tego rząd Republiki Czesosłowackiej uważa za konieczne oświadczyć, co następuje:

Porozumienie czeskosłowacko-egipskie zawierało zostało zgodnie z suwerennym prawem państw podpisywanych i zawierało postanowienia, które nie są wbrew interesom i nie jest uzależnione od żadnych warunków.

Rząd Republiki Czesosłowackiej zawarł porozumienie to w ramach normalnych stosunków handlowych, biorąc pod uwagę politykę niezawisłości narodowej prowadzoną przez rząd egipski, jak również jego prawo poszukiwania środków zapewnienia brzozy swego kraju.

Rząd Republiki Czesosłowackiej odwołuje się do wygłoszonego przez niego w ostatnim czasie w normalnych stosunkach między państwami suwerennymi będzie ściśle wykonywał swe zobowiązania wynikające z porozumienia czeskosłowacko-egipskiego.

PRAGA (PAP). Dziennik »Rude Právo« z 3 bm. zamieścił artykuł poświęcony sprawie sprzedaży broni egipskiej i wyrażenie, które zasygnalizowało w zawarciu układu handlowego między Czesosłowacją a Egiptem; w myśli tego układu Czesosłowacka dostarczy Egiptowi broni dla jego armii narodowej.

Przypomniawszy, że Egipt, jak oświadczył premier Nasser, poprzednio zwracał się do państw zachodnich z prośbą o sprzedaż broni, dziennik podkreśla, że Egipt nie jest obecnie wywołany na Zachodzie układem czeskosłowacko-egipskim.

»Rude Právo« stwierdza, że dążenie rządu egipskiego do uzbrojenia swej armii jest całkowicie zrozumiałe; każdy niezależny kraj ma prawo do zapewnienia sobie zdolności obronnej i bezpieczeństwa. Po podkreśleniu, iż Egipt prowadzi pokojową politykę i dla szybkiego rozwoju swej gospodarki rozszerza współpracę z państwami państwowymi, niezależnie od stroną zachodnią Egiptu od dostaw broni z Zachodu i jego alababę wojny.

### Delegacja Rady Najwyższej ZSRR przybyła do Belgradu

BELGRAD (PAP). 3 bm. przybyła specjalnym samolotem do Belgradu delegacja Rady Najwyższej ZSRR z przewodniczącym Rady Związku R. A. P. Wołkowem na czele.

W lotnisku A. P. Wołkow wygłosił przemówienie, w którym oświadczył m. in.:

— Drodzy towarzysze! Przyjeżdżamy z głęboką radością zaproszenie Skupczyny Federacyjnej Ludowej Republiki Jugosławii.

Wizyta nasza jest odpowiedzią na niedawną wizytę w Związku Radzieckim delegacji Skupczyny. Pościągając Jugosławii delegacji parlamentarnej w Belgradzie, przyjeżdżamy dalsze zacieśnienie i pogłębienie stosunków przyjaźni, łączących od dawna oba nasze kraje.

Narodził się Radzieckim przyjaźni, które, w okresie, w którym przysiężono stosunki między nami były całkowicie, należy do przeszłości, są praktycznie, że nie ma żadnych przeszkód, które by mogły przeszkodzić w przyjaźni budowały zafundowane w przyszłości.

Wierzymy, że wizyta delegacji Rady Najwyższej ZSRR w Federacyjnej Ludowej Republice Jugosławii, jak również wizyta delegacji Jugosłowackiej Skupczyny w Związku Radzieckim przyczynią się do pogłębienia i utrwalenia wzajemnej przyjaźni, gospodarczej i kulturalnej, przyczynią się do przyjaźni między narodami ZSRR i Jugosławii, do interesów i szczęścia krajów, dla dobra pokoju i socjalizmu.

Pragnę przekazać gorące podziękowanie od całego narodu radzieckiego bratniemu narodowi jugosłowackiemu i życzyć mu dalszych wspaniałych osiągnięć w pracy nad rozwojem woli ojczyzny.

### A. Firganek prezesem Państwowej Komisji Plac

Prezes Rady Ministrów powołał A. Firganek, dotychczasowego sekretarza CRZZ, na stanowisko prezesa Państwowej Komisji Plac.

### Zespół Teatru »Syrena« przybył do Pragi

PRAGA (PAP). Przybył to 3 bm. zespół Teatru Syreny.

Na dworcu w Pradze gości polskich powitał przedstawicielstwo Min. Kultury i Sztuki, w składzie: J. K. Kuczyński, J. Gierhina oparta na ludowych motywach muzycznych »Poryg i Best«. W przyszłym roku projektuje się wyprzę w Moskwie specjalnego, szesnastopiętelnego zespołu aktorów-

### Trudności »Pafawagu«

»Pafawag« należy do zakładów, które najwcześniej na Dolnym Śląsku podjęły zobowiązania na apel CRZZ. Jednak z wielu przyczyn realizacja ich nie przynosi spodziewanych rezultatów.

Chcieliśmy przedstawić takie zobowiązania jak przed I Mają, lecz nie mogliśmy, bo nikt nie chce zagwarantować dostaw materiałów potrzebnych do zwiększenia produkcji. Posiadamy przed nas obecnie zapas wystarczający zaledwie na produkcję zaplanowanych wagonów dostawowych. Nie możemy więc zapewnić nam terminowych dostaw nawet najniezbędniejszych materiałów — powiedział majster W. Nawniewicz z wydziału produkcji wagonów dostawowych.

Zaloga tego wydziału mogłaby produkować więcej niż jedno wagon dziennie ponad plan. Niestety jednak ani kuznia, ani centralna mechaniczna nie dostarczają na czas materiałów i części.

Porozumienie czeskosłowacko-egipskie zawierało zostało zgodnie z suwerennym prawem państw podpisywanych i zawierało postanowienia, które nie są wbrew interesom i nie jest uzależnione od żadnych warunków.

Rząd Republiki Czesosłowackiej zawarł porozumienie to w ramach normalnych stosunków handlowych, biorąc pod uwagę politykę niezawisłości narodowej prowadzoną przez rząd egipski, jak również jego prawo poszukiwania środków zapewnienia brzozy swego kraju.

Rząd Republiki Czesosłowackiej odwołuje się do wygłoszonego przez niego w ostatnim czasie w normalnych stosunkach między państwami suwerennymi będzie ściśle wykonywał swe zobowiązania wynikające z porozumienia czeskosłowacko-egipskiego.

PRAGA (PAP). Dziennik »Rude Právo« z 3 bm. zamieścił artykuł poświęcony sprawie sprzedaży broni egipskiej i wyrażenie, które zasygnalizowało w zawarciu układu handlowego między Czesosłowacją a Egiptem; w myśli tego układu Czesosłowacka dostarczy Egiptowi broni dla jego armii narodowej.

Przypomniawszy, że Egipt, jak oświadczył premier Nasser, poprzednio zwracał się do państw zachodnich z prośbą o sprzedaż broni, dziennik podkreśla, że Egipt nie jest obecnie wywołany na Zachodzie układem czeskosłowacko-egipskim.

»Rude Právo« stwierdza, że dążenie rządu egipskiego do uzbrojenia swej armii jest całkowicie zrozumiałe; każdy niezależny kraj ma prawo do zapewnienia sobie zdolności obronnej i bezpieczeństwa. Po podkreśleniu, iż Egipt prowadzi pokojową politykę i dla szybkiego rozwoju swej gospodarki rozszerza współpracę z państwami państwowymi, niezależnie od stroną zachodnią Egiptu od dostaw broni z Zachodu i jego alababę wojny.

### Dni Kultury Białoruskiej

### Min. G. Kiselow zwiedził Wrocław

Min. Kultury BSR G. Kiselow przebywając w naszym kraju w związku z obchodami Dni Kultury Białoruskiej, zwiedził 3 bm. Wrocław.

Minister G. Kiselow interesował się odbudową Wrocławia, a zwłaszcza jego fabryk. Zwiedził on m. in. odbudowaną gołęjkę Katedrę Wroclawską, renowowany Rynek, fabrykę budowy nowoczesnej Kościuszkowskiej Dzielnicy Mieszkanicowej itp.

Na cmentarzu żołnierzy radzieckich poległych w walkach o wyzwolenie Wrocławia min. Kiselow złoży wianki kwiatów.

3 bm. w ał. Teatru Wojska Polskiego w Pałacu Kultury i Nauki od-



Na zdjęciu: fragment wlecy w Pilaszkwowie. Przemawia uczestnik zjazdu w 1955 roku nauczyciel Zgromadzenia Szkół. Z prawej — budyneck zjazd, w którym odbył się zjazd delegatów kół nauczycielskich w roku 1955.

Tem widok serdecznie wstrząsnął — o krzyż siewi jak gołębie staruszkowie podnoszą długi zielony wieniec z biało-czerwonymi szarfami i powoli, krok za krokiem, zbliżają się do pomnika. Zieleń, październikowe słońce i dźwięk rąk poprawiających szarfy. To dla poległych na posterunku i zmarłych uczestników i współtowarzyszów tamtego pierwszego zjazdu, w tamtych przelotnych dniach, tamtej walki od żyjących jeszcze kolegów. W 70 rocznicę pierwszego zjazdu ludowych nauczycieli polskich, zjazdu, od którego zaczął działalność działający Związek Nauczycielstwa Polskiego i od którego zaczęły się walki o wolność i o polską szkołę, o polski w niej język, o powszechną demokrację w oświacie.

Wiele nie tylko tych trzech staruszków, których dziś widziemy na ławecz-

kim rynku było świadkami — uczestnikami historycznego wydarzenia. Na nieistniejące uroczystości do Pilaszkwia i Łowicza zjechali się wstarczy żyjący jeszcze dziś nauczyciele i działacze z 1955 roku — Karol Klimek, Stefan Julian Brzezinski, Stanisław Zieliński, Teodor Ziemiakowski, Zygmunt Sokół, Józef Sudek, Teofil Kurczak, Bronisław Chróściel, Witali ich serdecznie przedstawiciele władz oświatowych z wiceprezidentem Z. Debrzańską i młodą ich koleżanką — nauczycielką niemiał z celi Polak.

Siedziemy razem z weteranem Zgromadzenia Szkół w autokarze, który z Łowicza wiezie nas do odległego o pięć kilometrów Pilaszkwia. Słuchając czołwiek starego nauczyciela — obserwując jednocześnie krajobraz — niemię świadka tamtych dni, — Patrycja — mówi Sokół — o 19, w której słońce było już wysoko, wstąpił na scenie. W całej sali były pełne. Zorganizowała je sprytnie i z wielką starannością pani J. Debrzańska, Teofil Kurczak. Spotkanie go zaproszono oświatowy — chłop z Pilaszkwia, Teofil Kurczak. Spotkanie go zaproszono oświatowy — chłop z Pilaszkwia, Teofil Kurczak. Spotkanie go zaproszono oświatowy — chłop z Pilaszkwia, Teofil Kurczak.

Niepokój z powodu umocnienia niebezpieczeństwa w Egiptie i obaw się, że kraje arabskie nie posły za jego przykładem, nie mogą jednak zmienić faktu, iż Egipt jako państwo suwerenne i niezależne może prowadzić handel z każdym partnerem.

### Oświadczenie premiera Nassera

LONDYN (PAP). Jak donosi z Kairu agencja Reuters, premier Egiptu Nasser oświadczył 2 bm. że władze egipskie przebadowały dokumenty wywołujące francuskiego, z których wynika, iż W. Byrdosta dostarczy Izraelowi 30 samolotów Nasser przemawiając w Akademii Wojskowej Egiptu.

Fakt, iż obecnie otrzymujemy potwierdzenie nam bron — powiedział Nasser — stanowi punkt zwrotny w historii Egiptu. Mocarstwa zachodnie pragną rzeczywistego zachowania równowagi sił. Chęć one rozciągnąć nad nami swą władzę. Wiedzą, że jeśli będziemy kupować bron tam, gdzie chciemy, to będziemy naprawę wzmocnili. Uprzejmie tego słowa znaczenie. Wierzymy, że Izrael, a nie chęć pozabawienia możliwości otrzymywania bron. Chęć, abyśmy byli słabi, ulegli i znajdowali się pod ich władzą.

TEL-AWIV (PAP). Jak podaje dziennik »Haaretz« z Francji, w myśli oświadczenia zawartego między Egiptem a Izraelem — dostarczą Izraelowi samolotów odrzutowych.

### Projekt paktu przyjaźni i pokoju między miastami

### Zjazd Burmistrzów stolic krajów całego świata rozpoczął obrady we Florencji

RYM (PAP). 2 bm. rozpoczął się we Florencji Zjazd Burmistrzów stolic krajów całego świata, zwolony przez radę miejską Florencji i miast burmistrzów — chrześcijańskiegodemokracji — Giorgio la Pira.

Na posiedzeniu inauguracyjnym La Pira dokonując otwarcia zjazdu wygłosił przemówienie, w którym sprężył się m. in. cele zjazdu.

»Ja pierwsze oświadczył La Pira — musimy podkreślić znaczenie miast dla ludzkości. W obliczu niebezpieczeństwa wojny atomowej odwołaliśmy, jak drogie są nam miasta, w których w ciągu wieków całe pokolenia nagromadziły skarby swej kultury. Po drugie, zadaniem naszym jest wskazać na nową ogólną odpowiedzialność jako społeczeństwa na politykę. Miasta nasze nie mogą być akce zane na zagładę!«

La Pira wyraził »głęboką wdzięczność dla Wielkiej Czwórki — Bulganina, A. Eisenhowera i Faure'a — którzy dali nam w Genewie do zapewnienia pokoju ludzkości!«

Zjazd burmistrzów kontynuował 3 bm. obrady. Przedmiotem dyskusji był wniosek burmistrza Florencji Giorgio la Pira w sprawie zawarcia paktu przyjaźni i pokoju między miastami.

Usadźnił wniosek La Pira oświadczył: »Aby nasz narzeczenia przybrały realny kształt zawręmy na naszym zjeździe symboliczny pakt przyjaźni i pokoju, to znaczy podpisujemy dokumenty głowiący, że przedstawiciele miast, które w Genewie obrabowali we Florencji przysięgają sobie wzajemnie przyjaźni i przetrwać!«

W ten sposób stwórzmy, jeśli można tak powiedzieć, nową bron, która wyznaczy drogę do pokoju i klęskę państwa w poddaw życia narodów!«





Z FRONTU REALIZACJI planów gospodarczych

Dotychczas znacznie wykonania zadań Planu 4-letniego oraz die uśrednienia...

TYDNIEM LP.2

W dniach od 5 do 12 października odbędzie się Tydzień Ligi Przyjaciół Zolnierza...

Kaznowski jedzie do Szwecji

B. reprezentant Polski na żużlu, a obecnie sędzia motorowy i klasy czystożeni...

Gorąco polowania na zestoczniową zolnierz wracającą z ćwiczeń w Niemc

Tak jak co roku czekamy Ich na granicy miasta. Po obu stronach szerokie jezdnie - iluśmy. W rękach kwiaty. Jesienne, różno-kolorowe...

W imieniu władz powiatowych wracających zolnierz powitali zastępcę przewodniczącego...

Proszę państwa...



Choć się zdarza, że się nie chce. A jak się chce, to wygląda tak prawie jak budując i budując na naszym starym osiedlu...

piersi i oficerów, przewodników wyszkolenia bojowego i politycznego. Po kolei zolnierze odbierają upominki...

Ulica Stalinoградzka i Polskiej Partii Robotniczej oddziały wojskowe maszerują w stronę miasta. Na każdym kroku witają ich długo nie milknące...

W mieście daleko, na moście pojawił się samochód dowódcy garnizonu. Wytniły się maszerujące oddziały...

Na placu Nowotki oddziały zatrzymały się. Przy dźwiękach hymnów państwowych...

W wreszcie przemarsz Alejami, wśród nieokreślonych się szmerów ludności. Na maszerujące oddziały sygnę...

Równym szmerem ustawiają się zolnierze na placu Stalina przed honorową trybuną...

W tym samym czasie wstępują na scenę gwiazdy artystyczne, na którą złożyły się tańce, śpiewy, deklamacje i zabawy...

Wielu nagrodzonych przemawia st. szeregowiec Maliniec. Zapewnia, że zolnierze czystożeniowego garnizonu...

Wspomniawszy o defiladzie. Na czelę standardu bojowego garnizonu, oznaczony Orderem Czerwonego Sztandaru...

Każdy oddział witalny jest kwiatami, okłaskami, okrzykami. Powitanie zolnierzy staje się wielką manifestacją...

W tym samym czasie wstępują na scenę gwiazdy artystyczne, na którą złożyły się tańce, śpiewy, deklamacje i zabawy...

W tym samym czasie wstępują na scenę gwiazdy artystyczne, na którą złożyły się tańce, śpiewy, deklamacje i zabawy...

W tym samym czasie wstępują na scenę gwiazdy artystyczne, na którą złożyły się tańce, śpiewy, deklamacje i zabawy...

W tym samym czasie wstępują na scenę gwiazdy artystyczne, na którą złożyły się tańce, śpiewy, deklamacje i zabawy...

W tym samym czasie wstępują na scenę gwiazdy artystyczne, na którą złożyły się tańce, śpiewy, deklamacje i zabawy...

W tym samym czasie wstępują na scenę gwiazdy artystyczne, na którą złożyły się tańce, śpiewy, deklamacje i zabawy...

W tym samym czasie wstępują na scenę gwiazdy artystyczne, na którą złożyły się tańce, śpiewy, deklamacje i zabawy...

W tym samym czasie wstępują na scenę gwiazdy artystyczne, na którą złożyły się tańce, śpiewy, deklamacje i zabawy...

W tym samym czasie wstępują na scenę gwiazdy artystyczne, na którą złożyły się tańce, śpiewy, deklamacje i zabawy...

W tym samym czasie wstępują na scenę gwiazdy artystyczne, na którą złożyły się tańce, śpiewy, deklamacje i zabawy...

W tym samym czasie wstępują na scenę gwiazdy artystyczne, na którą złożyły się tańce, śpiewy, deklamacje i zabawy...

W tym samym czasie wstępują na scenę gwiazdy artystyczne, na którą złożyły się tańce, śpiewy, deklamacje i zabawy...

W tym samym czasie wstępują na scenę gwiazdy artystyczne, na którą złożyły się tańce, śpiewy, deklamacje i zabawy...

Wesoło minął czas na festynie dzieciom z miasta i najbliższych powiatów

Zapowiadany przez nas festyn dziecięcy, który zorganizował Zarząd Miński i Powiatowy Ligi Robotniczej...

Dzieci powitała na placu Stalina i wreszcie zagalała adw. D. Hassefeldt...

Wielu nagrodzonych przemawia st. szeregowiec Maliniec. Zapewnia, że zolnierze czystożeniowego garnizonu...

Wspomniawszy o defiladzie. Na czelę standardu bojowego garnizonu, oznaczony Orderem Czerwonego Sztandaru...

Każdy oddział witalny jest kwiatami, okłaskami, okrzykami. Powitanie zolnierzy staje się wielką manifestacją...

W tym samym czasie wstępują na scenę gwiazdy artystyczne, na którą złożyły się tańce, śpiewy, deklamacje i zabawy...

W tym samym czasie wstępują na scenę gwiazdy artystyczne, na którą złożyły się tańce, śpiewy, deklamacje i zabawy...

W tym samym czasie wstępują na scenę gwiazdy artystyczne, na którą złożyły się tańce, śpiewy, deklamacje i zabawy...

W tym samym czasie wstępują na scenę gwiazdy artystyczne, na którą złożyły się tańce, śpiewy, deklamacje i zabawy...

W tym samym czasie wstępują na scenę gwiazdy artystyczne, na którą złożyły się tańce, śpiewy, deklamacje i zabawy...

W tym samym czasie wstępują na scenę gwiazdy artystyczne, na którą złożyły się tańce, śpiewy, deklamacje i zabawy...

W tym samym czasie wstępują na scenę gwiazdy artystyczne, na którą złożyły się tańce, śpiewy, deklamacje i zabawy...

W tym samym czasie wstępują na scenę gwiazdy artystyczne, na którą złożyły się tańce, śpiewy, deklamacje i zabawy...

W tym samym czasie wstępują na scenę gwiazdy artystyczne, na którą złożyły się tańce, śpiewy, deklamacje i zabawy...

W tym samym czasie wstępują na scenę gwiazdy artystyczne, na którą złożyły się tańce, śpiewy, deklamacje i zabawy...

W tym samym czasie wstępują na scenę gwiazdy artystyczne, na którą złożyły się tańce, śpiewy, deklamacje i zabawy...

W tym samym czasie wstępują na scenę gwiazdy artystyczne, na którą złożyły się tańce, śpiewy, deklamacje i zabawy...

W tym samym czasie wstępują na scenę gwiazdy artystyczne, na którą złożyły się tańce, śpiewy, deklamacje i zabawy...

W tym samym czasie wstępują na scenę gwiazdy artystyczne, na którą złożyły się tańce, śpiewy, deklamacje i zabawy...

W tym samym czasie wstępują na scenę gwiazdy artystyczne, na którą złożyły się tańce, śpiewy, deklamacje i zabawy...

W tym samym czasie wstępują na scenę gwiazdy artystyczne, na którą złożyły się tańce, śpiewy, deklamacje i zabawy...

W tym samym czasie wstępują na scenę gwiazdy artystyczne, na którą złożyły się tańce, śpiewy, deklamacje i zabawy...

W tym samym czasie wstępują na scenę gwiazdy artystyczne, na którą złożyły się tańce, śpiewy, deklamacje i zabawy...

W tym samym czasie wstępują na scenę gwiazdy artystyczne, na którą złożyły się tańce, śpiewy, deklamacje i zabawy...

DUŻE ZAINTERESOWANIE studium ekonomiki i organizacji przedsiębiorstw

Organizowane w Częstochowie roczne studium ekonomiki i organizacji przedsiębiorstw...

Piękne przykłady współpracy społeczeństwa ze szkołą

Serdeczną sympatią i uznaniem dla nauczycieli i uczniów ze szkół nr 16 i 21 przy ul. Sabinowskiej...

Stalinoградzki krawiec B. Sagan szycie ubranie z 2,35 m materiału

Zapozaczowana przez "Zycie Warszawy" rewolucja w oszczędnym zużyciu materiału na użycie garnituru...

ZWYCIEŚTWO PIŁKARZY w Tarnowskich Górach

Reprezentacja piłkarska Częstochowy rozegrała mecz w Tarnowskich Górach...

Sklep nr 9 - Tekstylny przy ul. Aleja NMP nr 23

MIĘSIĘCZNY HANDLÓW DETALICZNEGO ART., PRZEMYSŁOWY W CZĘSTOCHOWIE

WELEN BAWELNY JEDWABI gładkich i wzorzystych

Przez wiele sezonowych artykułów jak: FAUSZY DAMSKIE w poszukiwanych kolorach...

FACHOWY POSZUKIWANI

WAKYFALIKOWANIE PRACZKI DO Kłania i Juty lub Bawelny oraz...

Ogłoszenia drobne

Złota brosza oraz listki (instalacji) sprzed. dom. Młociński, Poznań, Duszynski 40-1...

Redakcja i Administracja

Redakcja i Administracja "Zycie" w Częstochowie, ul. B. 24-1 i 24-2

Dzień Częstochowy

PROFESOR Sławka Alandem Medycznej dr Tadeusz Paulikowski, wycpili odczyt na zebraniu naukowym...

OSOBY, biorące udział w konkursie "Zbiornik modyfikacji dla przyszłości", mogą korzystać z 3 punktów...

APELUJEMY do wszystkich zakładów przemysłowych, urzędów, instytucji, organizacji społecznych...

ORGANIZOWANA przez wydział kulturalny przy ul. Stalinoградzkiej...

W TEATRZE Wielkim odbędzie się w najbliższą niedzielę 9 października...

SKIEROWANIA na wezwanie pelonplaty dla członków związku zawodowego...

WYPIŚĆ z kłosa słana cyrulnicę (hirsutiadora urodzin, ślubu, zgonu)...

TRENINGI bokserki sekcji boksu KS Budowlani ZBM odbędzie się...

WYPOŻYCZALNIA i czynienia dla dorosłych Biblioteki Miejskiej im. dr. W. Biernackiego...

Żużlowy Włókniarz rozegrał w ub. niedzielę zaległy mecz ligowy ze Stalą...

ZE SPORTU

Tabele... Wyniki... Komentarze...

Żużlowy Włókniarz rozegrał w ub. niedzielę zaległy mecz ligowy ze Stalą...

Wynik spotkania byłby bardziej korzystny dla czestochowian, gdyby nie...

Wynik spotkania byłby bardziej korzystny dla czestochowian, gdyby nie...

Wynik spotkania byłby bardziej korzystny dla czestochowian, gdyby nie...

Wynik spotkania byłby bardziej korzystny dla czestochowian, gdyby nie...

Wynik spotkania byłby bardziej korzystny dla czestochowian, gdyby nie...

Wynik spotkania byłby bardziej korzystny dla czestochowian, gdyby nie...

Wynik spotkania byłby bardziej korzystny dla czestochowian, gdyby nie...

Wynik spotkania byłby bardziej korzystny dla czestochowian, gdyby nie...

Wynik spotkania byłby bardziej korzystny dla czestochowian, gdyby nie...

Wynik spotkania byłby bardziej korzystny dla czestochowian, gdyby nie...

Wynik spotkania byłby bardziej korzystny dla czestochowian, gdyby nie...

Radio

Na 1212 m. 5.30 Por. rom. rad. 5.30 Muzyk 5.45...

5.30 Por. rom. rad. 5.30 Muzyk 5.45 Głębokość 5.50...

5.30 Por. rom. rad. 5.30 Muzyk 5.45 Głębokość 5.50...

5.30 Por. rom. rad. 5.30 Muzyk 5.45 Głębokość 5.50...

5.30 Por. rom. rad. 5.30 Muzyk 5.45 Głębokość 5.50...

5.30 Por. rom. rad. 5.30 Muzyk 5.45 Głębokość 5.50...

5.30 Por. rom. rad. 5.30 Muzyk 5.45 Głębokość 5.50...

5.30 Por. rom. rad. 5.30 Muzyk 5.45 Głębokość 5.50...

5.30 Por. rom. rad. 5.30 Muzyk 5.45 Głębokość 5.50...

5.30 Por. rom. rad. 5.30 Muzyk 5.45 Głębokość 5.50...

5.30 Por. rom. rad. 5.30 Muzyk 5.45 Głębokość 5.50...

Zycie studenckie

w ub. roku I - jak podkreśliła ob. Jaskiewicz, odczuwanie przychodzącej...

Celem rozprawczczenia muzyki wśród studentów, Komitet Uczelniany...

W tym samym czasie wstępują na scenę gwiazdy artystyczne, na którą złożyły się tańce, śpiewy, deklamacje i zabawy...

W tym samym czasie wstępują na scenę gwiazdy artystyczne, na którą złożyły się tańce, śpiewy, deklamacje i zabawy...

W tym samym czasie wstępują na scenę gwiazdy artystyczne, na którą złożyły się tańce, śpiewy, deklamacje i zabawy...

W tym samym czasie wstępują na scenę gwiazdy artystyczne, na którą złożyły się tańce, śpiewy, deklamacje i zabawy...

W tym samym czasie wstępują na scenę gwiazdy artystyczne, na którą złożyły się tańce, śpiewy, deklamacje i zabawy...

W tym samym czasie wstępują na scenę gwiazdy artystyczne, na którą złożyły się tańce, śpiewy, deklamacje i zabawy...

W tym samym czasie wstępują na scenę gwiazdy artystyczne, na którą złożyły się tańce, śpiewy, deklamacje i zabawy...

W tym samym czasie wstępują na scenę gwiazdy artystyczne, na którą złożyły się tańce, śpiewy, deklamacje i zabawy...

W tym samym czasie wstępują na scenę gwiazdy artystyczne, na którą złożyły się tańce, śpiewy, deklamacje i zabawy...

Wesoło minął czas na festynie dzieciom z miasta i najbliższych powiatów

Zapowiadany przez nas festyn dziecięcy, który zorganizował Zarząd Miński i Powiatowy...

Dzieci powitała na placu Stalina i wreszcie zagalała adw. D. Hassefeldt...

Wielu nagrodzonych przemawia st. szeregowiec Maliniec. Zapewnia, że zolnierze czystożeniowego garnizonu...

Wspomniawszy o defiladzie. Na czelę standardu bojowego garnizonu, oznaczony Orderem Czerwonego Sztandaru...

Każdy oddział witalny jest kwiatami, okłaskami, okrzykami. Powitanie zolnierzy staje się wielką manifestacją...

W tym samym czasie wstępują na scenę gwiazdy artystyczne, na którą złożyły się tańce, śpiewy, deklamacje i zabawy...

W tym samym czasie wstępują na scenę gwiazdy artystyczne, na którą złożyły się tańce, śpiewy, deklamacje i zabawy...

W tym samym czasie wstępują na scenę gwiazdy artystyczne, na którą złożyły się tańce, śpiewy, deklamacje i zabawy...

W tym samym czasie wstępują na scenę gwiazdy artystyczne, na którą złożyły się tańce, śpiewy, deklamacje i zabawy...

W tym samym czasie wstępują na scenę gwiazdy artystyczne, na którą złożyły się tańce, śpiewy, deklamacje i zabawy...

W tym samym czasie wstępują na scenę gwiazdy artystyczne, na którą złożyły się tańce, śpiewy, deklamacje i zabawy...

Stalinoградzki krawiec B. Sagan szycie ubranie z 2,35 m materiału

Zapozaczowana przez "Zycie Warszawy" rewolucja w oszczędnym zużyciu materiału...

W tym samym czasie wstępują na scenę gwiazdy artystyczne, na którą złożyły się tańce, śpiewy, deklamacje i zabawy...

W tym samym czasie wstępują na scenę gwiazdy artystyczne, na którą złożyły się tańce, śpiewy, deklamacje i zabawy...

W tym samym czasie wstępują na scenę gwiazdy artystyczne, na którą złożyły się tańce, śpiewy, deklamacje i zabawy...

W tym samym czasie wstępują na scenę gwiazdy artystyczne, na którą złożyły się tańce, śpiewy, deklamacje i zabawy...

W tym samym czasie wstępują na scenę gwiazdy artystyczne, na którą złożyły się tańce, śpiewy, deklamacje i zabawy...

W tym samym czasie wstępują na scenę gwiazdy artystyczne, na którą złożyły się tańce, śpiewy, deklamacje i zabawy...

W tym samym czasie wstępują na scenę gwiazdy artystyczne, na którą złożyły się tańce, śpiewy, deklamacje i zabawy...

W tym samym czasie wstępują na scenę gwiazdy artystyczne, na którą złożyły się tańce, śpiewy, deklamacje i zabawy...

W tym samym czasie wstępują na scenę gwiazdy artystyczne, na którą złożyły się tańce, śpiewy, deklamacje i zabawy...

W tym samym czasie wstępują na scenę gwiazdy artystyczne, na którą złożyły się tańce, śpiewy, deklamacje i zabawy...